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A EE (PDC) SEMMEIXFIEZHAE
B85 100T/96S

R IERNE AT 2-3 AT ZE R ORI RE A T 5E o
MEBX :
PDC EEAFAET MR, & BRI RN 2 —, AL ERIR R 2 il 2

MEFRIE:
PDC AL I EA R I SR AR R 2 B, RN 2 Wl &6 (ADH) kit — 3B NADH if 5 2.1 4 i 2. B2 1
NAD*; NADH 7E 340 nm A, T NADWA: 18T W€ 340 nm SRR RE# S, kit 5 PDC G,

A& BN -
ek UK. GEOHL. FI ORI R A SE /96 FLA. R AR BAGANZE IR .

B FILE AR ANEC 1 -

WA Witk 100mLx1 i, 4CLAF.

W WA 18mLx1 i, 4°CHEAE.

WA= Witk 2.5mLx1 3, 4CHEAE.

WA Bix1 3, - 20CHRAF.

WA T WAk 30pLx1 3, - 20°CHRAF.

TRARAE I FH AT, K arm DO AR T B 28R = h R ISR, AN 58 1038501 40 2 )5 -20 C AR AT,
ARk R VR

AN Wifk 2mLx1 &, 4CHRAE.

SRR AN

1. MEEA A WAEMBEHEARIIEOEN, SOER EE: %R 200 77405 s n A 400uL

PREU, RS BN B An i (T3 200W, TAE 3s, (&K 10s, TAE 35 %), 16000g 4°C £ .L> 20min,

W g, BUK AR,

2. HLULH, HBALRE (g) « WH— B mL)A 1: 5~10 MIELF] CEBIFRELZ) 0.1g 4044, N ImL
WA HATIKIBSI3, 16000g 4°C B0 20min, HX 3%, BIK A,

3. I GO FEm: BN,

PDC MER(E:

1. 230600 /EEARA TR 30min, K F) 340 nm, ZEEKIHE.

2. WF =BT 25°C/RBHT#H 30min.

3. A RIREME A YA T/96 FLAR I 20uL 780K 20uL &3 140uL 385 A1 20uL ik
F7N, MEIEAIE T 340nm bef, 83 15s M 75s FIOGIE, 2 51HEN AL AT A2,

4. MBE: WIRIEMEA T AM/96 FLE I 20uL 8. 20pL JRE KA. 140pL 375 —F1 20uL
F7N, MEIEAIE T 340nm bufa, 83 15s M 75s FIOGIE, 2 BIHEN A3 Al A4,
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PDC FEMIHE:
a M E AR LA M E KT EARU T
(D ZBEORETHE
AT E X 25°CH, TR A B Inmol NADH A4 1 ANBEIES47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3— A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10°}+(CprxV ¥£) +T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+Cpr
(2 1ZIBFEARFE TS
IEPERALE X 25°CHp, RSO SR AL Inmol NADH #4b oy 1 /MEgIE B4L .
PDC (nmol/min /g ) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex109=(WxV Fi=V L) =T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W
(3) YR
TEPERALE X 25°CH, B 10* ARS8 4L 1nmol NADH 4846 1 ANBRE B4
PDC (nmol/min/10%cell) ={[(A3 —A4)—(A1-A2)]+e=dxV & x10%} (4B XV BV #EE) =T
=1608%[(A3—A4)—(A1-A2) |-l AL ¥ &
(4) FmiE G R
TR E X 25°C R, ETRMIE R B 8HEL Inmol NADH 4 fkA 1 ANEEE H47. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+V FE+T
=1608x[(A3—A4)—(A1-A2)]
e: NADH BE/RIEIERE, 6.22x10°L/mol/em; d: LLEAMYEE, lem; V E: RNKREAE, 0.2mL=2x104
L, V#: MARMNAERS LEBER, 0.02mL; VAL, SEEUEAR, 1mL; Cpr: HEAWE (mg/mL),
TEFINNE, BWFERAAAR BCAEARTEANE; W FRFEE: T: RPFE, 1 min.

b 96 FLRW EHITHEARM T
(1) B EEIREE
TEHERALE X 25°CHY, RET A AR ML Inmol NADH Ak y 1 ANEEE H47
PDC (nmol/min/mg prot) ={[(A3— A4)—(A1-A2)]+e+dxV & x10°}+(CprxV ¥£) +T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]-Cpr
(2 1ZIBFEARFEITE
IEPERALE X 25°CHp, RSO SR AT AL Inmol NADH #4b oy 1 MBS B4L .
PDC (nmol/min /g ) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10=(WxV Fi=V L) =T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]+W
(3) IR
TEERALE X 25°CH, B 10* ARS8 4L 1nmol NADH 4846 1 ANERE B4
PDC (nmol/min/10%cell) ={[(A3 —A4)—(A1-A2)]+e=dxV A x10%} (4B XV BE+V #EE) =T
=3215%[(A3—A4)—(A1-A2) |-l L ¥ &
() FLmiE G HEUHE
TR E X 25°C R, EFMIE R B 8HEL Inmol NADH 44k 1 ANEEE H47. PDC (nmol/min
/mL) ={[(A3—A4)—(A1-A2)]+e+dxV Ex10%}+V £E+T
=3215x[(A3—A4)—(A1-A2)]
&: NADH EE/RIE 6 R4, 6.22x103L/mol/em; d: 96 FLIRIEAE, 0.5 om; V & RFAE R SAF, 0.2mL=2%10"*
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L, VF¥E: TIARRBARZRF LIEBRAER, 0.02mL; V FEE: 3REGEAR, 1mL; Cpr: HAWKE (mg/mL),
TEHINNE, BUFERAAAT BCA EARGERANE: W« FEMRE; T NEE, 1min.



